

老人摔倒扶不扶? 俩市民给出漂亮答案 一位搀起老人,一位帮忙联系家人 “谁家都有老人,看到了,只想伸手帮一把”

今年春节,央视将一直被大众热议的“看见老人摔倒扶不扶”这个社会话题搬上了春晚舞台。小品《扶不扶》在给观众带来不断笑声的同时,也在许多人心里留下了无尽的深思。

昨天上午,类似小品《扶不扶》中的一幕“剧情”在郑州街头上演。面对一位82岁不慎跌倒的老人,俩郑州市民先后用她们的实际行动给出了漂亮答案。郑州晚报记者 常亮/文 受访者供图



看到回女士拍照片,陈楠和万富华有些不好意思。

老人女儿想通过晚报“弘扬好人正气”

昨天中午12点半,82岁被扶老人的女儿回女士,激动地给记者打来电话。让她做梦也没想到的是,“与春晚小品《扶不扶》类似的剧情,竟会在自己家发生”。

回女士的母亲叫高莲莲(应受访者要求使用化名),每天早晨都有外出晨练的习惯。由于昨天锻炼时间过长体力透支,在10点多回家途经金色港湾附近时不慎摔倒在地。“结果,右臂被摔伤,额头也磕了两个口子。”

俩陌生人先后搀扶82岁摔倒老人

根据回女士提供的联系方式,记者随后联系上了其中一名42岁热心人陈楠,她对这次突如其来的采访颇感吃惊:“这一点小事儿,真没啥值得采访的。”

昨天上午10点半左右,陈楠到航海路买书路过金色港湾附近时,远远看到了躺在地上的高莲莲老人。

“阿姨,您怎么了?”一路小跑冲到高莲莲老人身旁,陈楠小心翼翼地搀起她的胳膊。

高莲莲老人被慢慢扶起身后,另

幸运的是,没过多久就有两位途经附近的市民先后走过去搀扶起高莲莲老人,并想方设法与回女士取得了联系。

最终,由于当时急着带母亲去医院检查身体,回女士主动要求拍了一张照片并索要了两个人的联系方式后,稍带遗憾地离开了现场。

“当时心里太乱,也没说啥感谢的话,希望晚报能将她们身上的正气弘扬。”

外一名18岁女孩万富华也飞奔而至。刚一蹲下,她便掏出手机要打电话,但立刻被高莲莲老人阻止了。

“没事……没事……我手机里有闺女的电话号码。”高莲莲老人吃力地摇了摇头,颤抖着左手从兜里掏出了手机。

按照高莲莲老人提供的号码,万富华二话没说拿起手机拨了出去。之后,她和陈楠一左一右蹲在旁边,一边仔细询问老人身体状况,一边耐心地等待老人女儿的到来。

扶不扶过程中,由冷到热的心理变化

“扶不扶?”对于这个曾经在社会上热度很高的问题,第一个主动将老人扶起的陈楠说,虽然以前也曾看到过“因扶老人被冤枉”的相关报道,但就在自己远远看到老人躺在地上的那一刻,她心里并没有想太多。“谁家都有老人,看到了,只想伸手帮一把。”

不过,从这件“小事”中,陈楠却体会了一次由冷到热的心理转变过程。“在我之前,也有两个年轻人打老人身边经过,而且还有人专门停下来看了看,但他们并没有伸出援助之手。”

陈楠说,直到后来万富华出现后,她心里的那份凉意才最终被温暖取代。“所以,我相信,身边还是好人多。”

今日最高27℃ 夏装丝袜登场了

清明小长假,真正是春天的气息,温度不高不低,很适合踏青。今日,小长假后的第一天,太阳公公也开始上班,头天工作会很卖力,最高气温将升至27℃。爱美的姑娘,裙子、丝袜登场吧。

郑州市,今日白天晴天。偏南风2到3级。最低温度11℃到12℃,最高温度26℃到27℃。省内东南部多云转晴

天,其他地区晴天间多云。全省偏南风2到3级。最低温度:西部山区7℃到9℃;其他地区10℃到12℃。最高温度全省26℃到28℃。

9日,全省晴天到多云。

10日白天,全省多云到阴天。受冷空气影响,全省东北风4级左右。夜里,全省阴天,西部、南部转阵雨或小雨。

郑州晚报记者 张华 马燕

车管所:选择驾校不要图便宜

场地小、设施不全、资质不全的驾校会影响一生

随着社会的进步,驾驶技能已经成为适应社会发展的一项必备技能。据郑州市车管所统计每年新增驾驶员数量也在持续增加。

昨日,郑州市车管所发布温馨提醒,建议大家在申领驾驶证之前,选择一所适合您的驾驶员培训学校非常重要。

“只有通过正规、系统的学习才能让您真正掌握驾驶这门技能,也会直接影响到您今后良好驾驶习惯的培养,所以在报名时,您对驾校要进行一番了解,看其是否有相关的培训资质,硬件设施是否齐全,是否具有的一定的

场地规模等,这些都是衡量一家正规驾驶员培训机构的标准。对于一些场地小、设施不全、资质不全的非法驾校,建议大家不要图便宜而去选择报名,以免损害自己的利益。”车管所民警赵峰介绍。

目前,郑州市已完全实现从科目一到科目三的电脑自动化评判,并且使用了公安部的考试监管系统,对考试全程进行音视频监控,强化了驾驶人考试科技监管,杜绝考试作弊现象,使驾驶人考试更加公开、公平、公正。

郑州晚报记者 刘德华

不花一分钱 教你治好病

不生病的人群中为什么没有你?

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词,却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

新科学“革”了前列腺的命

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病?百般煎熬之中,该何去何从?前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?如果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;摆脱误区,规避风险。目前已有数十万朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病读者的活字典,活辞海。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:真是一本防病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书找到。

**防病全书《天蚕与前列腺》
在我省免费发放最后500本**

免费索取热线:400-857-1188

为了普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

郑州济华骨科医院

诊疗科目

内科 外科
中医内科专业
中医外科专业
中医骨伤科等

(豫)中医广【2013】第03-29-034号

地址:郑州市红专路106号院
联系电话:0371-96995